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1. Aşağıdaki ritmik saymalardan hangisi yanlıştır?

    A) 16, 20, 22, 24, 26        B) 60, 62, 64, 66    C) 20, 24, 28, 32, 36

2. Aşağıdaki kümelerden hangisi boş kümedir?
A) Haftanın günleri     

B) Haftanın tatil günleri   

C) Haftanın H harfiyle başlayan günleri

3. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 

 A) 52 = 5 onluk + 2 birlik    B) 7 onluk + 7 birlik = Yetmiş yedi     

 C) doksan bir = 90 + 10
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5.  

6. Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisi yanlıştır?  

7.    30 + 6          Yandaki işlemin sonucu kaçtır?

    + 50 + 1

           

8.   ONLUK   BİRLİK                  ONLUK   BİRLİK                                       

                                         _                                           = ?

  Yukarıda şekillerle yapılan çıkarma işleminde fark kaçtır?

     A) 22         


B) 21


C) 20

9. Ali' nin misketleri sayısı  29'dan 4 eksiktir. Ali 3 misketini kaybediyor. Ali'nin  

    kaç misketi kalmıştır?

       A) 26                    
B) 25


C) 22

10. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 

A) 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 = 6x5 = 30

B) 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 4x8 = 32

C) 3 + 3 + 3 + 3 + 3 = 5x3 = 15

11. Aşağıdaki çarpma işlemlerinden hangisi doğrudur?

   A) 5x8 = 45                    B) 6x10 = 60                 C) 4x7 = 27

12. 15 'in 3'e bölümünden bölüm 5 ve kalan sıfırdır. Bu işlemin gösterilişi          

      hangisidir?    

              A)         

     B)           

   C)  


13. 
Yukarıdaki sayı doğrusunda gösterilen işlem hangisidir?

A) 20:4 = 5   

B) 4x5 = 20

    C) 20:5 = 4

14. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

         A) 1 metrenin yüzde biri 1 santimetredir. 
B) 100 cm = 1m

   C) santimetre sm ile gösterilir. 

15. Aşağıdaki cisimlerden hangisi silindir şeklinde olabilir?

         A) top       


B) kitap


C) kutu    

16. Bir kutuda 48 kalem vardır. 6 öğrenci bu kutudan üçer tane kalem alıyor.     

      Kutuda kaç kalem kalır?

        A) 30



B) 28


C) 26

        Doğru seçenekleri boş kutuya X ile işaretleyiniz.             
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Yandaki sayı çubuğunda verilen sayı için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
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Sayı 6 onluk ve 4 birlik gösterir.   B) Okunuşu “kırk altı” dır.


C) İçinde 64 birlik vardır.





 Şeklin taralı bölümleri hangi kesir sayısını gösterir?





                          A) Bir bölü dört      B) dörtte iki      C) dört bölü üç





15 + 71 = 86           B) 50 + 34 = 84           C) 47 + 52 = 89





Seksen yedi    B) yetmiş yedi  C) seksen altı
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